

让每辆车都安全行驶在路上

交通安全之行动

70%的警力投身第一线

# 全省道路安全 60日“雷霆行动”启动

交警提醒：22时至次日凌晨3时出行要小心

□见习记者 张玉东  
通讯员 陶清廉

**本报讯** 8月中旬以来，我省特大交通事故频发，道路交通安全面临严峻考验。为避免重特大事故发生，确保国庆和十七大期间全省道路交通安全畅通，省交警总队决定在全省开展为期60天的“雷霆行动”。这是昨日上午记者在省交警总队获悉的。

## 重特大交通事故频发，引起领导高度重视

据了解，8月30日至9月19日，全省共发生一次死亡3人以上特大交通事故5起，造成28人死亡、53人伤残。这些事故主要由驾驶人超速、超员、无证等违法行为所引发。

这种状况引起了副省长、省公安厅厅长秦玉海等领导同志的高度重视，并先后做出重要批示：要求公安机关采取坚决有力措施，依法严肃查处交通违法行为。

为认真贯彻落实省委、省政府领导重要批示精神，全力遏制重特大交通事故，

迎接国庆和十七大，省公安厅决定，9月20日至11月20日，全省开展为期60天的“雷霆行动”。力争不发生一次死亡10人以上的群死群伤道路交通事故，一次死亡3人以上的特大道路交通事故同比大幅度下降。

### 交警提醒：22时至次日凌晨3时出行要小心

据统计，1月、8月、9月份是特大事故高发月份。白天及22时至次日凌晨3时是特大交通事故的高发时段。

客车和货车是造成特大交通事故的主要车辆。客车发生特大事故15起，占事故总数的43%，货车发生特大事故8起，占事故总数的23%。

### 查处重点：无证驾驶将被拘留

省交警总队副队长苗雨露介绍，此次行动，主要对客车、校车、危险品运输车及超速、超员、疲劳驾驶、违法超车、酒后驾驶、无牌无证、低速载货汽车（农用车）载人，及在高速公路上

停车上下乘客、装卸货物等严重交通违法行为进行严查。未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车及醉酒后驾驶机动车的，要一律拘留，严禁以罚代拘、罚款放行。

凡连续发生两次以上超员、超速等严重交通违法行为的，交警部门将建议对驾驶人调整工作岗位或解聘；对达报废标准的客车、校车强制报废。连续发生特大以上交通事故的运输企业，交警部门将会同安全生产监督部门责令其停业整顿。

### 全省70%警力投身一线

行动期间，各级公安交通管理部门暂停休假、考察、培训等活动。主管局长，交警支队、大队领导不得离开工作岗位，必须亲临一线，指挥作战。每个县（市、区）交警大队巡逻执勤车辆不得少于5台，全部警力的70%要上路。145个交通安全检查站，要悬挂宣传交通安全标语，实行24小时昼夜值勤。

交通安全之演练

# “公民道德日”，警营开放让群众看稀奇 直升机空中演练指挥交通

在空中看到地面拥堵——拍下画面——把信息传给地面指挥中心——地面指挥中心接到信息——派民警前去疏导交通——交通恢复正常



孩子们在体验坐直升机的快乐。

晚报记者 赵克 图

□晚报记者 刘德华  
通讯员 邢红军

### 装备展示中，警用直升机最抢人眼球

**本报讯** 昨日是全国“公民道德日”，交警支队向群众开放警营，设立交通安全咨询台，展示直升机等警用装备，并演练了直升机空中立体指挥疏导交通等。

### 警营开放，新的交通指挥手势令人称赞

昨日9时，交警支队五大队院内，很多群众围拢在交通安全咨询台前，询问驾驶证办理、交通事故处理等交通安全知识。民警的新交通指挥手势操作动作整齐划一、刚劲有力，不时赢得人们的掌声。

### 直升机空中演练立体指挥疏导交通

在这之前，直升机演练了空中立体指挥疏导交通。

从空中俯瞰城市，宽宽的街道像一条条线，一排排树木像一条条绿色带子。

“快看，金水路中州宾馆附近车辆排起了长龙”，通过直升飞机上的监控录像，机上人员看到车辆果然排起了长队。“呼叫指挥中心，呼叫指挥中心。”

“指挥中心听到请讲。”

“市区金水路中州宾馆附近车流不畅，发生拥堵，请速派民警前去处理疏导。”“指挥中心明白。”这时地面指挥中心的大屏幕上也出现了金水路中州宾馆附近车辆排起了长龙的画面。5分钟后交通民警赶到指挥疏导，不一会儿交通恢复正常。

交通安全之管理

有媒体报道称“个性化车牌将推向全省”省交警总队予以否认

## 个性化车牌不利于管理 河南挂车牌仍用老政策

□见习记者 张玉东  
通讯员 陶清廉

**本报讯** 近日，本地有媒体报道称“个性化车牌将推向全省”。“个性化牌照公安部早在2003年已经叫停，至今仍无相关方面的政策，不存在实行个性化牌照的问题。”昨日，省交警总队副队长苗雨露表示，目前全省与全国实行的政策一致，没有新变化，是“九二”式车辆号牌。

苗雨露说，今年以来，省公安交警总队根据我省实际，批准部分省辖市在“九二”式号牌的基础上，试行自编自选牌照。这种自编自选的号牌仍然是“九二”式号牌的一种拓展。试行的原则有两个，一是便民利民，二是使号牌资源最大化。

经了解，从目前部分城市试行情况看，这项工作在满足社会各界需求的同时，还存在一些不完善或者局限性的问题。据交警部门调查，一些城市出现了个别号牌一抢而空，满街全是相同数字号牌的现状，这种情况极不利于识别、辨认。苗雨露说道：“豫豫AA8888、豫AB8888、豫AC8888这种牌照的车辆，一旦出现肇事逃逸情况，就会给我们的查找工作带来极大难度。去年有一位交通事故的目击者，形容不出肇事车辆牌照的字母，最后警方根据他所描述的‘倒山’、‘蝌蚪’才推算出，是辆豫MQ……”

有的地方部分号牌资源争相抢注，而另一部分号牌却无人问津，造成资源严重浪费，更对车辆管理造成了困难。

**中了吗**

足球胜平负  
第07065期中奖号码  
31103133333033

福彩3D游戏  
第2007255期中奖号码  
(6) (9) (2)

福彩22选5  
第2007255期中奖号码  
07 09 11 13 18

双色球  
第2007110期中奖号码  
红色球号码 蓝色球号码  
02 04 07 15 24 28 03

排列3、排列5  
第07255期中奖号码  
排列3 ④ ⑧ ⑧  
排列5 ④ ⑧ ⑧ ⑤ ①



河南曙光中西医结合医院  
Henan Shuguang Traditional Chinese and Western Medicine Hospital

# 治疗疮

# 到曙光



选择专业检查  
选择专业治疗  
温馨提示

专业品质 超值服务

- ◆韩国Dr.camscope成像检查镜——高分辨率镜下成像检查杜绝误诊误治。
- ◆国家医用专利“痔切闭”术——瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合、不留创面。
- ◆美国强生PPH微创技术——国际肛肠外科微创治疗领域尖端技术。
- ◆Lc型中药离子熏洗设备——浓缩中药精华，离子导入，加快术后恢复。
- ◆日本奥林巴斯电子全结肠镜——腹泻、便秘的检查、诊断、治疗与世界医学同步。
- ◆美国HCPT肛肠治疗仪——单一病灶的治疗只需几秒钟，无需传统止血，杜绝复发。
- ◆VIP专业特需服务——尊重隐私、温馨舒适、品质专业。

### 诊疗范围

- ◆内痔、外痔、混合痔
- ◆肛瘘、肛裂、肛周脓肿
- ◆肛周湿疣、肛周湿疹
- ◆肛乳头肥大、直肠脱垂
- ◆肛乳头纤维瘤
- ◆直肠息肉、直肠肿瘤
- ◆结肠炎、腹泻、便秘

### 诊疗特色

- 首诊医师负责制
- 少儿肛肠特需门诊
- 女性肛肠特需门诊
- 国内肛肠名家预约服务
- 手术麻醉超市，无痛更多选择
- 门诊治疗、住院治疗、非手术治疗、治疗方法更多……

咨询热线：

0371-63523333 地址：郑州市文化路73号（财经学院对面）

网址：www.120sg.com | 乘车路线：K6、6、92、83、211、209、95、42、T5等在财经学院下车